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Війна в Україні показала, як
знецінилося припинення
вогню за Трампа, - NYT
16:34 13.05.2026 Ср

Чого варте одне тільки оголошене Дональдом Трампом

триденне перемир'я, під час якого бойові дії фактично не

припинялися

3 хв
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Професори Мадхав Джоші та Деніел Байман вважають, що

за Дональда Трампа перемир'я у війні РФ проти України стали

частиною політичної дипломатії, а не кроком до миру.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію

The New York Times.

Читайте також: ЄС може приєднатися до спецтрибуналу

проти Росії, - Сибіга

Перемир'я стали частиною політичного шоу

На думку професорів, останнє оголошене перемир'я між

Росією та Україною показало, що сама ідея припинення вогню
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змінилася.

Аналітики вважають, що тимчасові паузи в бойових діях

перетворилися на самостійний політичний інструмент,

пов'язаний з інформаційним порядком денним.

Професори звертають увагу, що під час триденного перемир'я,

оголошеного Трампом, бойові дії фактично тривали.

Над Україною продовжували летіти російські безпілотники,

ракети та керовані авіабомби, а серед мирного населення

були загиблі.

Професори вказали на проблеми переговорного

процесу

Професор Мадхав Джоші нагадав, що успішні мирні угоди

зазвичай вимагають довгої підготовки.

За його даними, вивчені ним 42 мирні угоди, укладені в період

з 1989 по 2018 рік, реалізовувалися в середньому близько

чотирьох років.

На думку професора, нинішнім спробам припинення вогню

між РФ і Україною не вистачає ключових умов для успіху.

Йдеться про незалежний контроль і повноцінну політичну

основу для переговорів.

Професори також зазначають, що переговорний процес між

Москвою і Києвом за посередництва США фактично виявився

замороженим на місяці, а повідомлення про нові перемир'я

з'являються несподівано і без попередньої дипломатичної

підготовки.

У Білому домі прагнуть швидких результатів

Професор Джорджтаунського університету Деніел Байман

вважає, що адміністрація Трампа демонструє нетерпіння до

тривалої дипломатичної роботи.

На думку професора, для Трампа саме оголошення перемир'я

вже сприймається як досягнення миру.

Професори підкреслюють, що такий підхід відсуває на другий

план складні переговорні процеси та роботу професійних

дипломатів. Аналітики вважають, що акцент робиться

насамперед на гучних політичних заявах і медійному ефекті.

Україна зберігає скепсис

На думку професорів, скептичне ставлення України до

тимчасових пауз пов'язане з попереднім досвідом.
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Війна в Україні Дональд Трамп

Аналітики нагадали про Мінські угоди, гуманітарні коридори

2022 року і православне різдвяне перемир'я 2023 року, які не

призвели до припинення бойових дій.

Професори вважають, що Київ погоджується на подібні

ініціативи багато в чому для того, щоб уникнути звинувачень у

небажанні йти до миру.

При цьому, на думку аналітиків, навіть короткочасні паузи

можуть приносити певну користь.

Нагадуємо, що міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус

після поїздки в Україну заявив, що бачить ознаки можливого

перелому у війні. За його словами, українська сторона зараз

має певну перевагу, тоді як Росія стикається з проблемами

одночасно в економіці, внутрішній ситуації та на полі бою.

Зазначимо, що очільник МЗС України Андрій Сибіга заявив,

що щодня війна з Росією обходиться Україні приблизно в 450

млн доларів. За його словами, 2026 рік може стати ключовим

для досягнення миру, однак домогтися цього без підтримки

та участі Сполучених Штатів буде неможливо.
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